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'l.Cat do multumit sunteti de serviciile medicale oferite de spital? SIMS Email %
Foarte nemultumit 3 7 13%
Nemultumit 1 60/.

lvlultumit 1 '19

Foarte multumit 10 35 56%
2.Cat de multumit sunteti de activitatea si im licarea mediculrri SMS

Foarte nemultumit 2 8 12.50%
Nemultumit ,1

3
[,4ultumit 5 12 21%
Foarte multumit 7 42 6'1,25%

3.Cat de multumit sunteti de curatenia din s ita l? SMS Email
Foarte nemultumit 2 7 13v.
Nemultumit 0 2 2,Aly.
lvlultumit 3 12 21,12%
Foarte multumit 9 36 63,38%

4,A fost nevoie sa cum arati medicamente sau alte materiale sanitate? SMS Ernail
Da 2 25.31%
Nu 12 47 74,690/.

s.Cat de multumit sunteti de activitatea si in'l licarea asistentelor medicale? Sl\ilS Email
Foarte nemultumit 2 8 '12,65.
Nemultumit 0 4 5,06%
lvlultumit 0 21 26,58%
Foarte multumit 12 32 55,69%,

6.Ati mit e icatii clare cu rivire la dia nostic si tratament? SIVIS Enrail
Da 12 58 88,60%
Nu 2 7 11,39yo

7.Ati recomanda unei rsoane a iate sa se lrateze la acest s t? SMS Email
Da 10
Nu 3 10 '16,66%

S.Starea dumneavoastra de sanatate este mai buna du externare? SMS Enrail
91,O2"hDa 11 60

NLr 2 5 8,9704
g.Vi s-au solicitat bani sau atentii de catre medici saU asistente?

Da
Nu

10.Doriti sa ra rtati res onsabilului anticoruptio al rninisterului sanatatii fa
Da
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